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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

1. Welcher Nationalität gehören die in ihrer Antwort genannten insgesamt 138
Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft an, zahlenmäßig aufgeschlüs-
selt nach den genannten Nationen?

2. Welcher Nationalität gehören die genannten zehn Polizeibeamten ohne deut-
sche Staatsbürgerschaft der Kriminalpolizei an, zahlenmäßig aufgeschlüsselt
nach den Nationen?

07. 01. 2018

Dr. Gedeon fraktionslos

B e g r ü n d u n g

Bezug nehmend auf die Antwort des Ministeriums für Inneres, Digitalisierung
und Migration vom 28. November 2017, Aktenzeichen 3-0312/331/4, auf die
Kleine Anfrage vom 27. Oktober 2017 – Drucksache 16/2927 – möchte der Fra-
gesteller die zahlenmäßige Aufschlüsselung nach Nationen nachfragen.

Kleine Anfrage

des Abg. Dr. Wolfgang Gedeon fraktionslos

und

Antwort

des Ministeriums für Inneres, Digitalisierung und Migration

Nachfragen zur Antwort auf die Kleine Anfrage Drucksache
16/2927 zu Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft
vom 27. Oktober 2017

Drucksachen und Plenarprotokolle sind im Internet
abrufbar unter: www.landtag-bw.de/Dokumente

Der Landtag druckt auf Recyclingpapier, ausgezeich-
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A n t w o r t

Mit Schreiben vom 31. Januar 2018 Nr. 3-0312/331/7 beantwortet das Ministeri-
um für Inneres, Digitalisierung und Migration die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Welcher Nationalität gehören die in ihrer Antwort genannten insgesamt 138 Po-
lizeibeamten ohne deutsche Staatsbürgerschaft an, zahlenmäßig aufgeschlüsselt
nach den genannten Nationen?

Zu 1.:

Die Nationalitäten der genannten 138 Polizeivollzugsbeamten können der beige-
fügen Tabelle entnommen werden:

2. Welcher Nationalität gehören die genannten zehn Polizeibeamten ohne deut-
sche Staatsbürgerschaft der Kriminalpolizei an, zahlenmäßig aufgeschlüsselt
nach den Nationen?

Zu 2.:

Die Nationalitäten der genannten zehn Polizeibeamten ohne deutsche Staatsbür-
gerschaft der Kriminalpolizei können der folgenden Tabelle entnommen werden:

Strobl

Minister für Inneres, 
Digitalisierung und Migration
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